

# ArtReach St. Croix Membership

**ArtReach St. Croix** has a bold regional vision: to make the St. Croix Valley a nationally-recognized arts destination. To this end, ArtReach *connects communities and the arts in the scenic St. Croix valley* by raising the visibility of visual, literary and performing arts events that happen here. By becoming a member today, you will access our networks, resources and programs that strengthen the arts in the St. Croix Valley.

## **Basic Membership**

### **Marketing Membership**

Individual – \$40 Household – \$50

Basic Membership + \$15

Includes an artist profile on StCroixSplash.org, the region's online arts calendar ArtReach St. Croix can build your artist profile for an additional \$20.

Contact Syndie or Heather with any questions at 651-439-1465.

Please detach membership information below and return with payment to:
ArtReach St. Croix
224 N. 4th Street
Stillwater, MN 55082

#### **Take Me to the River - September 2020**

Participate in this regional arts event by hosting an open studio or other event. Take Me to the River will direct event visitors to your studio.

#### **Membership Includes:**

- Email Newsletter
- Invitations to exclusive member events
- Discounts on ArtReach ticketed events
- Discount on purchases in the St. Croix Gallery & Holiday Pop Up

#### Additional benefits for artists:

- Exhibition opportunities at the Annual Member Show and other Calls for Artists
- Networking at programs like Writers on Writing, Members Show, Navigate arts marketing programs, and more
- Fiscal Agency

Choose your Membership Level:  Individual \$40	Name:
☐ Household \$50 ☐ Marketing Member, +\$15 ☐ I'm interested in Take Me to the River ☐ Additional Gift, \$	Address: City/State/Zip:
Please indicate your interests: (check all that apply)  □ Visual Arts □ Performing Arts □ Literary Arts □ Event Info	Email: Phone: Choose your payment method:  □ Check enclosed to "ArtReach St. Croix"  □ Charge \$ to my Visa or Mastercard
□ Artist Opportunities  * If artist, your medium  * If writer, your genre	Name on Card (print):  Card Number:  Exp: 3-digit security code: